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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura
705 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 173 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en
población rural.

_Tasa de logro
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.221 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 25 al jueves 26 de octubre de 2023.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Descripción de 
la muestra



Composición demográfica de la muestra
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Ocupación o actividad
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Reforma de 
Pensiones



Principal responsable de mejorar las pensiones 
¿Quién es el principal responsable de que los pensionados tengan mejores jubilaciones? %
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Principal responsable de mejorar las pensiones 
¿Quién es el principal responsable de que los pensionados tengan mejores jubilaciones? %

Casos: 705. El 100% de cada segmento se completa con la alternativa “NS / NR”.

45 43
47

40

46
50

43
47 45

41

48
45

50

31

55

43

33 31
36 38

34

28 28

35 36 36
32

20

33

56

29

35

13

20

6

13 11
15

20

8
12

15
12

24

15

5
8

16

4 3 5 3 3 5 4 5 3 4 3 2 1

7
3 3

To
ta

l

H
om

br
e

M
uj

er

18
-3

4

35
-5

4

55
+

A
lto

M
ed

io

B
aj

o

R
. M

et
ro

po
lit

an
a

R
eg

io
ne

s

D
er

ec
h

a

C
en

tr
o

Iz
qu

ie
rd

a

In
de

pe
nd

ie
nt

e

Tr
ab

aj
ad

or
es

El Estado Las AFP Los trabajadores Los empleadores



Casos: 705

58% 13%

23%

6%

Destino de cotización adicional
¿Usted prefiere que los fondos propuestos para mejorar las pensiones, que provendrían de un 6% extra de 
cotización al trabajador que pagará el empleador vayan…? %

En su totalidad a un fondo 
común solidario como 

propone la reforma 
En su totalidad a la 
cuenta personal del 

trabajador

NS / NR

Una parte a la cuenta personal 
del trabajador y otra parte a un 

fondo común solidario
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En su totalidad a la cuenta personal del trabajador
En su totalidad a un fondo común solidario como propone la reforma
Una parte a la cuenta personal del trabajador y otra parte a un fondo común solidario

Evolución: Destino de cotización adicional

El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Otro” y “No sé, no quiero responder”.
Datos anteriores a Sept 2023 corresponden a Plaza Pública Cadem.

¿Usted prefiere que los fondos propuestos para mejorar las pensiones, que provendrían de un 6% extra de 
cotización al trabajador que pagará el empleador vayan…? %



Importancia de las características de los fondos
Utilizando una escala de 1 a 7, donde 1 es nada y 7 es totalmente, ¿Qué tan importante es para Ud. que…? %

Casos: 705
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Impacto de la situación laboral sobre la pensión futura
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que la situación laboral de cada persona tiene mucho impacto sobre su 
pensión futura? %
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